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Wnioski radnych zgłoszone na posiedzeniu 
Komisji Oświaty, Kultury, Spraw Społecznych i Rolnictwa 
w dniu 21 sierpnia 2012 r.
Radna p. Alina Kaliściak:

1. Na przystanku przy ul. Piłsudskiego brakuje rozkładu jazdy autobusów linii PKS – zgłosić do PKS. 
2. Pytała o plany związane z budynkiem byłej szkoły przy ul. Szkolnej w Czarnej Białostockiej. 
Odpowiedź p. Burmistrza: Czekamy na przekazanie budynku. Planujemy rozebrać część drewnianą, a pozostawić murowaną (po uzyskaniu ekspertyzy). Bez uchwalenia planu mogłyby tam być: budownictwo jednorodzinne, wielorodzinne lub szeregowe.   Jednak opracujemy na tę część terenu plan zagospodarowania przestrzennego 
i Państwo zadecydujecie jaka funkcja będzie najlepszą. 
3. Na kiedy planowane jest zasadzenie dębów od Rady Miejskiej? 
Odpowiedź p. Burmistrza: Na jesień.
Radna p. Anna Matląg:

4. Co nowego w sprawie zagospodarowania placu pomiędzy Kościołem a restauracją Helios przy ul. Torowej? 
Radna p. Irena Staniszczak proponowała obsadzenie terenu drzewkami, aby przesłonić garaże.  
Odpowiedź p. Burmistrza: Teren należy do Nadleśnictwa. Umowa z dzierżawcą kolejki została rozwiązana tylko na parowozownię, co miało skutkować brakiem opłacalności dzierżawienia torowiska. Zanim nie zostanie uchwalony plan zagospodarowania przestrzennego na ten obszar, nic nie możemy zrobić. Jak będzie określony plan, wówczas będzie możliwe ubieganie się w Nadleśnictwie o ten teren.   
5. Czy są nowe inicjatywy związane z tworzeniem miejsc pracy, w związku 
z pojawieniem się nowej firmy na terenie Podlaskiego Parku Przemysłowego. 
Odpowiedź p. Burmistrza: Nowa firma złożyła do nas pismo w sprawie remontu budynku biurowca i docieplenia hal, aby uporządkować to co jest. Obecnie prowadzimy rozmowy z przedsiębiorcą, który ma zamiar budować nowy zakład, 
na prawej części parku (interesuje go około 1,5 ha). Nowy zakład ma być realizowany w ramach projektu unijnego. Jesteśmy w trakcie ustalania warunków potrzebnych temu przedsiębiorcy. Jeżeli uda się mu pozyskać dofinansowanie, to na terenie parku pozostanie nam do wydzierżawienia 0,5 ha działka. Gmina powinna tworzyć dobre warunki do prowadzenia działalności, ale nie mamy wpływu na tych którzy funkcjonują i nie tworzą nowych miejsc pracy.   

Radna p. Bożena Bieta:

6. Pytała, czy mamy dane na temat bezrobocia? Jaki jest wskaźnik na terenie naszej gminy? 

Odpowiedź p. Burmistrza: Korzystamy z danych Powiatowego Urzędu Pracy. Monitorowanie bezrobocia odbywa się w skali powiatu. Obecnie wynosi około 13 %. 
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